高新区七个路口将安电子眼

中天门大街、西天门大街、一天门大街超速抓拍

(记者 曹剑 通讯员 王 昭东) 24 日,记者从泰安 市公安局高新区交警大队 了解到,高新区将建设道路 交通指挥中心分控中心,七 个路口将安装电子警察、监 控、超速抓拍及卡口系统 等,方便交通违法取证。

近日,记者从日前举行 的高新区道路交通指挥中

本报泰安 10 月 24 日讯 心分控中心建设启动仪式 上了解到,高新区将建设完 备的指挥监控系统,为交通 违法取证提供技术支持。四 大队负责人马为强告诉记 者,指挥中心分控中心系统 共由7部分组成,分别为分 控中心建设、光缆系统、监 控系统、电子警察系统、超 速抓拍系统、卡口系统、视 频存储系统等,具体为指挥

分控中心1个、电子警察系 统7套、道路监控系统7 套、超速抓拍设备3套、卡 口系统5处、视频存储系统

目前,分控中心一期工 程正在铺设光缆,计划在龙 潭南路、龙泉路与北天门大 街、南天门大街等七个路 口,安装电子警察系统和监 控系统;在中天门大街、西

天门大街、一天门大街安装 超速抓拍系统;在龙潭南 路、北天门大街、龙泉路、一 天门大街、北集坡镇泰北 路、泰良路等路口安装卡口

马为强告诉记者,开发 区共有路口43个,但是包 括工勤在内,警力只有21 人,另有14名协勤。随着高 新区机动车保有量和道路

通行里程的增长,道路交通 安全压力日益增加。"辖区 范围内,经常存在闯红灯现 象,被抓拍到的只占50%左 右。由于没有监控系统,不 少交通违法无法取证,肇事 逃逸等侦破工作压力较

大。"马为强无奈地说。 记者在龙潭南路-字路口发现,即使是面对红 灯,过往车辆大多没有减

速,反而加速通行。四大队 民警告诉记者,在高新区流 传着"红灯通行,绿灯等待" 的笑话,说的就是闯红灯现 象严重的问题。在龙潭南路 南段,记者还看见路边悬挂 着多个横幅,内容均为悬赏 征集事故目击者。"等电子 警察和监控上岗之后,类似 的事件将不会再发生了。 执勤民警说。

秋风扫落叶 忙坏环卫工

凌晨3点就得上班,一天能干四天的活

本报泰安 10 月 24 日 讯(记者 白雪) 23 日, 一场大风使泰城多个路段 布满落叶,环卫工人工作 量比平时多出了三倍多。 由于人手紧缺,环卫加班 加点,凌晨3点就要到岗

24 日早上,记者在文 化路发现,原本干净整洁 的街道上布满了落叶,两 位环卫工人正在清扫。"风 太大,刚刚扫成一堆的落 叶又被风吹出很远。今天 干的活是我平时四天干的 量,累得胳膊都抬不起来

了。"环卫工人刘慧蓉说。 记者看到,马路两旁的落 叶已经被环卫工人堆成了 小山。刘慧蓉告诉记者,她 们一般先把落叶扫成堆, 再用地排车把落叶——运 送到垃圾箱。由于风太大, 道路上落叶太多,已经不 能再用小车运送,环卫处 专门派大车进行运送。

10分钟后,环卫部门 的压缩车来到文化路,随 之而来的还有五位环卫工 人。他们说,文化路段的落 叶量大,她们临时从别的 路段调度过来帮忙。一位

环卫工人告诉记者,在梧 桐树没落叶的时候,每天 只需在文化路清扫三遍, 现在一天得清扫七八遍。

泰安环卫处环卫四 所周军鹏介绍,由于降温 明显,泰城大部分路段的 梧桐树已到落叶时节,大 规模落叶至少要持续-个月的时间。工作量大 增,加上环卫工人紧缺, 所以清扫工作十分艰巨。 为了能完成工作,环卫工 人大多三点半便要起床, 赶到各自负责的路段进



冷风细雨气温降 医院患者扎了堆

心脑血管疾病发病率将达年度高峰

本报泰安 10 月 24 日 讯(记者 周倩倩) 24 日,记者从泰城几大医院 了解到,受气温突降的影 响,不少患有心脑血管疾 病的中老年人病情复发, 患者数量比平时增加一 半。专家建议,患有心脑 血管疾病的中老年人,要 注意保暖并及时调整用 药,适时适度运动。

24 日上午,记者在泰 安市中心医院心血管内 科,见到了前来做检查的 市民王先生。他告诉记 者,这两天气温变得特别 快,早上起来后感觉胸闷 胸疼。经医生诊断,王先 生的冠心病发作了,幸好

不严重,通过用药可以及 时控制,没有发展到心肌 梗死的程度。

在泰山医学院附属 医院心血管内科,住院部 现有病床已经不能满足 使用,出现了加床的现 象。该科室主任葛斌告诉 记者,由于气温变化,心 脑血管的发病率将达到 年度高峰。医院一天就接 诊了6位急性心梗患者, 其中在晨练和爬山过程 中发病的中老年患者占 较大比例。

葛斌告诉记者,由于 近两日气温突降,人体随 着气温下降势必出现血 管收缩、血压升高、心率

增快的现象。对于患有心 脑血管疾病的患者来说, 这些都是致病因素,很容 易引发心血管疾病,甚至 心肌梗死。除了气温突降 外,由于温度对个体影响 的差异性较大,心脏病、 高血压患者未及时调整 用药也是致病的关键。

医生提醒,患有心脑 血管疾病的中老年人要 根据天气变化,及时增减 衣服并调整用药。出门时 可随身携带急救药,以备 不时之需。有晨练、登山 和冬游爱好的中年患者, 要注意运动的适时适度, 避开最冷时段,避免剧烈 运动。

打扫卫生做游戏 送书送笔送欢乐

大学生志愿者与盲童共联欢

本报泰安 10 月 24 日 讯(记者 邵艺谋) "哥 哥姐姐,希望你们能常来 找我玩。"21 日下午,泰安 盲校的孩子们不舍地说。 当日,30名大学生志愿者 走进泰安盲校,帮助打扫 校园卫生、陪孩子们做游 戏,给他们带去了开心和 温暖。

21 日下午,泰安盲校 校园内,30名大学生志愿 者正在忙碌地打扫卫生。 这支由泰山学院材化系和 大学生心理健康委员会学 生自发组织的志愿者队 伍,除了给盲校打扫卫生 外,还给孩子们带去精心 准备的节目和学习用品。

下午3点多下课后, 经过简单的沟通, 盲校的 孩子们就与志愿者打成 一片。随后的活动中,在 志愿者的陪同下,孩子们 在操场玩起了游戏。视力 稍好一些的孩子们玩起 了老鹰抓小鸡,视力较差 的则安静地坐在旁边,听 着志愿者为他们准备的 歌曲。经过一段时间的熟 悉,孩子们开始主动要求 表演节目。"我想给大家 背一首唐诗,希望哥哥姐 姐喜欢。"一名小女孩低 着头腼腆地说,在得到志

愿者的肯定和鼓励后,她

开始背诵起来。

活动结束后,大学生 们给孩子们送上了准备 好的作文本、铅笔等学习 用品。"得知他们平时特 别喜欢写作文,我们就专 门给他们带来了作文 本。"前来参加志愿活动 的大学生告诉记者。

"很少看见他们像今 天这样开心。"泰安盲校 团委书记张靖说,这些大 学生志愿者每隔一段时 间就会来一次,并且每次 都能给学生们带来快乐 和惊喜,希望他们能多来 几次,给孩子们带来更多